

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do zaproszenia do składania ofert ogłoszonego przez Francję zgodnie z art. 4 ust. 1 lit. d) rozporządzenia Rady (EWG) nr 2408/92 w celu przekazania obowiązku użyteczności publicznej — F-Périgueux: Obsługa regularnych połączeń lotniczych — Obsługa regularnych połączeń lotniczych na trasie Périgueux — Paryż

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 176 z dnia 28 lipca 2007 r.)

(2007/C 205/13)

Strona 26, pkt 10 „Składanie ofert”:

zamiast: „3.9.2007 r.”,

powinno być: „26.9.2007 r.”.
